

当前位置：网站首页 > 院内资讯

中国国土资源经济研究院是国土资源部直属的从事国土资源经济研究的事业单位，其主要任务是开展国土资源政策法规、资源战略、规划管理、产权市场、产业经济、预算价格、技术和管理标准化、可持续发展等方面的经济理论与管理方法研究，建立国土资源经济学科和管理学科体系，为我国国土资源管理及国家宏观经济管理提供科学决策支撑。

“中国矿业产业定位研究”工作会议在京召开

【信息来源：本站原创】 【作者：市场室李刚】 【发布时间：2012-09-17】

2012年9月13-14日，由中国国土资源经济研究院、中国矿业联合会、上海复旦大学共同承担实施的《中国矿业产业定位研究项目》，在北京召开项目组三方统稿会。会议邀请了原地质矿产部副部长张文驹，中国矿业联合会常务副会长王家华和原地矿部矿管局副局长傅鸣珂参加，项目组长、市场室副主任干飞，副组长中国矿业联合会调研部副主任阴秀琦、副组长复旦大学经济学院副教授赵楠，以及相关课题人员参加了研讨会。

会上，项目组长干飞副主任首先介绍了研究的目的意义和矿业覆盖范围，北京德恒律师事务所范小强律师、上海复旦大学李鹏博士分别汇报了矿业在三次产业中的归属、矿业产业定位对具体制度建设的影响。与会专家领导对相关阶段研究成果进行了审议，讨论并提出了《中国矿业产业定位研究概要》。会后，三方将严格按照专家要求尽快补充和完善研究内容，力争为中国矿业改革提供有力的理论和政策支撑。



冀ICP证06000204号 免责声明

中国国土资源经济研究院信息中心 版权所有

通讯地址：北京市259信箱 Address:P.O.Box 259 Beijing china

邮 编(Post Code)：101149